[DATE]
Уважаемый(ая) [PARENT/GUARDIAN NAME],
Персонал клиники [CLINIC NAME] придает огромное значение здоровью и благополучию вашего ребенка. В ближайшие недели многие школы снова перейдут на очное обучение, а некоторые виды спортивных занятий на улице уже начинают проводиться по всему штату. Сейчас вам нужно подготовить к этому ребенка, потому что он будет проводить больше времени с друзьями и одноклассниками.
Вашему ребенку необходимо пройти профилактический осмотр и сделать прививки. Во время этого приема мы проверим, как ребенок растет и развивается, и ответим на любые ваши вопросы. Мы также сделаем все необходимые ребенку прививки для предотвращения таких серьезных инфекционных заболеваний, как корь, паротит (свинка) и коклюш. Во время пандемии очень важно следить за тем, чтобы у ребенка были вовремя поставлены все плановые прививки, для того чтобы мы общими усилиями могли защитить его здоровье.
Чтобы обеспечить безопасность для вашей семьи при посещении нашей клиники, мы соблюдаем следующие правила:
· Детей с респираторным заболеванием и/или повышенной температурой принимают отдельно от здоровых.
· Наши сотрудники и врачи ежедневно проходят проверку на наличие симптомов COVID-19. 
· Всех пациентов и посетителей проверяют на наличие симптомов COVID-19 по телефону и при входе.
· В целях соблюдения социального дистанцирования мы ограничиваем количество посетителей.
· Все пациенты, посетители и сотрудники обязательно должны носить маски.
· Мы часто дезинфицируем клинику и оборудование.
Позвоните в [CLINIC NAME] по телефону [PHONE #], чтобы назначить прием для ребенка.
Если ребенок сделал прививку в другом месте, переехал в другой штат, не является более пациентом нашей клиники, либо если вы считаете, что получили это сообщение по ошибке, позвоните нам, чтобы мы исправили наши данные.
Если у вас трудная финансовая ситуация из-за COVID-19 или вы лишились медицинской страховки, позвоните нам, чтобы обсудить ваши варианты действий, обратитесь на сайт ParentHelp123.org (только на английском) или позвоните на горячую линию Help Me Grow WA по телефону 1-800-322-2588. Предоставляются переводчики. Для обслуживания на английском или другом языке нужно нажать 1, для обслуживания на испанском – 2. 
Наши врачи и сотрудники привержены обеспечению безопасности и здоровья для вашей семьи. Мы с нетерпением ждем вашего ответа. 
С уважением,
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