 [DATE]
عزيزي/عزيزتي [PARENT/GUARDIAN NAME]،
تحظى صحة طفلك ورفاهيته بأهمية قصوى بالنسبة لنا هنا في [CLINIC NAME]. ربما العام الدراسي الحالي على وشك الانتهاء، لكن المعسكرات الصيفية , الاحداث الرياضية والسنة الدراسية القادمة قائمة بالفعل أو ستبدأ قريبًا.  لذا حان الوقت لإعداد طفلك لقضاء المزيد من الوقت الشخصي مع الأصدقاء وزملائه في الفصل.
الأطفال الذين تبلغ أعمارهم 12 عامًا أو أكثر مؤهلون الآن للحصول على لقاح كوفيد-19. [INSERT YOUR CLINIC’s COVID VACCINE PROTOCOLS OR INSERT INSTRUCTIONS TO GET COVID VACCINE ELSEWHERE] يرجى الاتصال بعيادتنا لتحديد موعد لقاح أو موعد للفحص العام لطفلك. في هذه الزيارة، سنتأكد من أن طفلك ينمو ويتطور بشكل جيد وسنجيب عن أي أسئلة قد تكون لديك. سنقوم أيضًا بالتاكد من ان طفلك حصل على اللقاحات التي تمنع الأمراض المعدية الخطيرة، مثل الحصبة والنكاف وفيروس الورم الحليمي البشري والمكورات السحائية بالإضافة إلى كوفيد-19. يُعد التأكد من أن طفلك مستوفي لجميع التطعيمات واحدة من أفضل الطرق التي يمكننا من خلالها العمل معًا لحماية صحتهم.
لقد وضعنا الإجراءات التالية لضمان سلامة عائلتك أثناء تواجدك في عيادتنا:
· يتم فصل الأطفال المصابين بأمراض الجهاز التنفسي و / أو الحمى عن الأطفال الأصحاء.
· موظفينا ومقدمي خدماتنا مطعمين ضد كوفيد-19 ويتم فحصهم يوميًا بحثًا عن أعراض كوفيد-19.
· يتم فحص جميع المرضى والزوار بحثًا عن أعراض كوفيد-19 عبر الهاتف وعند دخول العيادة .
· ولممارسة التباعد الاجتماعي، قمنا بتقليل عدد الزوار.
· الكمامات إلزامية لجميع المرضى والزوار والموظفين.
· نقوم بتطهير مكاتبنا ومعداتنا بشكل متكرر.
يرجى الاتصال بـ [CLINIC NAME] على [PHONE #] لتحديد موعد لطفلك.
إذا تم تطعيم طفلك من قبل ممارس طبى او صحى آخر، قد غادر ولاية واشنطن، لم يعد مريضًا متابعا مع هذه العيادة، أو كنت تشعر أن هذه الرسالة  قد ارسلت اليك عن طريق الخطأ، يرجى الاتصال بنا لتحديث سجلاتنا.
إذا كنت قد تأثرت مالياً بكوفيد-19 أو فقدت تأمينك الصحي، فيرجى الاتصال بنا لمناقشة الخيارات الاخرى المتاحة اليك. يمكنك أيضًا زيارة ParentHelp123.org (هذا الموقع حاليا متاح باللغة الإنجليزية أو الإسبانية فقط) أو الاتصال بالخط الساخن Help Me Grow WA  على 2588-322-800-1.
يلتزم مقدمو الخدمة والموظفون لدينا بمساعدة عائلتك على البقاء في أمان وبصحة جيدة. نحن نتطلع إلى الاستماع منك قريبا.
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