[DATE]
[PARENT/GUARDIAN NAME] 님께
여기 [CLINIC NAME]에서는 귀하의 자녀의 건강과 행복을 가장 중요하게 생각합니다. 현 학년도는 끝나가고 있지만 여름 캠프, 스포츠 및 다음 학년도가 운영되고 있거나 다가오고 있습니다. 이제 귀하의 자녀가 친구 및 학우들과 더 많은 대면시간을 보낼 수 있도록 준비해야 할 때입니다.
12세 이상의 아동들은 이제 COVID-19 백신을 맞을 수 있습니다. [INSERT YOUR CLINIC’s COVID VACCINE PROTOCOLS OR INSERT INSTRUCTIONS TO GET COVID VACCINE ELSEWHERE] 백신 또는 아동 정기검진(well-child visit)을 위한 예약을 하시려면 본 클리닉에 전화해 주십시오. 이번 방문 시, 저희는 귀하의 자녀가 건강하게 성장 및 발달하고 있는지 확인하고, 귀하의 모든 질문에 답해드릴 것입니다. 또한 COVID-19 외에도 홍역, 유행성 이하선염, HPV(인유두종 바이러스) 및 뇌막염과 같은 심각한 전염병을 예방하는 백신을 귀하의 자녀에게 제공할 것입니다. 자녀에게 필요한 모든 백신이 접종되도록 확인하는 것은 자녀들의 건강을 보호하기 위해 우리가 협력할 수 있는 최선의 방법 중 하나입니다.
클리닉을 방문하는 동안 귀하의 가족의 안전을 보장하기 위해 다음과 같은 조치를 취하고 있습니다:
· 호흡기 질환 및/또는 열이 있는 아동은 건강한 아동과 분리됩니다.
· 저희 직원과 의료진은 COVID-19 백신을 접종 받았으며, 매일 COVID-19 증상에 대한 검사를 받습니다.
· 모든 환자와 방문객은 전화상으로, 그리고 클리닉 입구에서 COVID-19 증상에 대한 검사를 받습니다.
· 사회적 거리두기를 실행하기 위해 방문자 수가 제한됩니다.
· 모든 환자, 방문객 및 직원은 마스크를 반드시 착용해야 합니다.
· 사무실과 장비를 자주 소독하고 있습니다.
자녀의 예약 일정을 잡으려면 [PHONE #]로 [CLINIC NAME]에 연락하십시오.
귀하의 자녀가 다른 의료진으로부터 예방 접종을 받았거나, 다른 주로 이사했거나, 더 이상 본 클리닉의 환자가 아니거나 또는 이 메시지가 오류로 전달되었다고 생각되면 저희에게 전화하여 기록을 업데이트해 주십시오.
COVID-19로 재정적인 영향을 받았거나 건강 보험을 잃은 경우, 당사에 연락하여 가능한 옵션에 대해 논의하십시오. 또한 ParentHelp123.org(영어 또는 스페인어 전용 웹사이트)를 방문하거나 1-800-322-2588로 Help Me Grow WA Hotline에 전화할 수 있습니다.
저희 의료진과 직원들은 귀하의 가족이 안전하고 건강하게 지낼 수 있도록 돕는 일에 최선을 다하고 있습니다. 곧 연락 주시기를 바랍니다.
안녕히 계십시오.
[footnoteRef:1] [1:  COV_407			Korean_DearParentFromClinic_Template				6/21/21] 
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[ DATE]   [PARENT/GUARDIAN NAME]   님께   여기   [CLINIC NAME] 에서는   귀하의   자녀의   건강과   행복 을   가장   중요 하게   생각 합니다 .  현   학년도는   끝나가고   있지만   여름   캠프 ,  스포츠   및   다음   학년 도가   운영되고   있거나   다가오고   있습니다 .  이제   귀하의   자녀가   친구   및   학우 들과   더   많은   대면시간을   보낼   수   있도록   준비 해 야   할   때입니다 .   12 세   이상의   아동들은   이제   COVID - 19  백신을   맞을   수   있습니다 .   [INSERT YOUR CLINIC’s  COVID VACCINE PROTOCOLS OR INSERT INSTRUCTIONS TO GET COVID VACCINE  ELSEWHERE]  백신   또는   아동   정기검진 (well - child visit) 을   위한   예약을   하 시 려면   본   클리닉에   전화 해   주십시오 .   이번   방문   시 ,  저희 는   귀하의   자녀 가   건강하게   성장   및   발 달하고   있는지   확인하고 ,   귀하의   모든   질문에   답해드릴   것입니다 .  또한   COVID - 19  외에도   홍역 ,  유행성   이하선염 ,  HPV( 인유두종   바이러스 )  및   뇌막염과   같은   심각한   전염병을   예방하는   백신을   귀하의   자녀에게   제공할   것입니다 .  자녀에게   필요한   모든   백신이   접종되도록   확인하는   것은   자녀 들 의   건강을   보호하기   위해   우리가   협력할   수   있는   최선의   방법   중   하나입니다 .   클리닉을   방문하는   동안   귀하의   가족의   안전을   보장하기   위해   다음과   같은   조치를   취하고   있습니다 :      호흡기   질환   및 / 또는   열이   있는   아동은   건강한   아동과   분리됩니다 .      저희   직원과   의료진은   COVID - 19  백신을   접종   받았으며 ,   매일   COVID - 19  증상 에   대한   검사를   받습 니다 .      모든   환자와   방문객은   전화상으로 ,  그리고   클리닉   입구에서   COVID - 19  증상에   대한   검사를   받습니다 .      사회적   거리두기를   실행하기   위해   방문자   수가   제한됩니다 .      모든   환자 ,  방문객   및   직원은   마스크를   반드시   착용해야   합니다 .      사무실과   장비를   자주   소독하고   있습니다 .   자녀의   예약   일정을   잡으려면   [PHONE #] 로   [CLINIC NAME] 에   연락하십시오 .   귀하의   자녀가   다른   의료진으로부터   예방   접종을   받았거나 ,  다른   주로   이사했거나 ,  더   이상   본   클리닉의   환자가   아니거나   또는   이   메시지가   오류로   전달 되었다고   생각되면   저희에게   전화 하여   기록을   업데이트해   주십시오 .   COVID - 19 로   재정적인   영향을   받았거나   건강   보험을   잃은   경우 ,  당사에   연락하여   가능한   옵션에   대해   논의하십시오 .  또한   ParentHelp123.org ( 영어   또는   스페인 어   전용   웹사이트 ) 를   방문하거나   1 - 800 - 322 - 2588 로   Help Me Grow WA   H otline 에   전화할   수   있습니다 .   저희   의료진과   직원들은   귀하의   가족이   안전하고   건강하게   지낼   수   있도록   돕는   일에   최선을   다하고   있습니다 .  곧   연락   주시기를   바랍니다 .   안녕히   계십시오 .  

