[ДАТА]
Шановний [ІМ'Я БАТЬКIB / ОПІКУНIB],
Здоров'я і благополуччя вашої дитини мають першорядне значення для нас тут, в [НАЗВА КЛІНІКИ]. Поточний навчальний рік добігає кінця, але літні табори, спорт і майбутній навчальний рік вже тут або скоро. Настав час підготувати вашу дитину до того, щоб проводити більше часу з друзями та однокласниками.
[bookmark: _Hlk75075449][bookmark: _Hlk75076110][bookmark: _Hlk75076010]Діти у віці 12 років і старше тепер мають право на вакцину COVID-19. [ЗАПОВНІТЬ ПРОТОКОЛИ ВАКЦИНАЦІЇ ПРOTИ COVID У ВАШІЙ КЛІНІЦІ АБО ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО ОТРИМАННЯ ВАКЦИНИ ПРOTИ COVID В ІНШОМУ МІСЦІ]. Будь ласка, зателефонуйте до нашої клініки, щоб записатися на прийом для вакцинації або регулярної медичної перевірки дитини. Під час цього візиту ми впeвнемося, що ваша дитина нормально росте і розвивається, і відповімо на будь-які Ваші запитання. Ми також надамо вашiй дитинi необхідні вакцини, які запобігають серйозні інфекційні захворювання, такі як кір, епідемічний паротит, ВПЛ і менінгiт, на додаток до вакцини від COVID-19. Забезпечення того, що ваша дитина отримала всі необхідні щеплення, є одним з кращих способів спільної роботи по захисту її здоров'я.
Ми вжили таких заходів для забезпечення безпеки вашої родини під час перебування в нашій клініці:
· Діти з респіраторними захворюваннями та / або підвищеною температурою відокремлюються від здорових дітей.
· Наші співробітники та постачальники щеплені проти COVID-19 і щодня проходять скринінг на наявність симптомів COVID-19.
· Всі пацієнти і відвідувачі проходять обстеження на наявність симптомів COVID-19 по телефону і при вході.
· Щоб практикувати соціальне дистанціювання, ми обмежуємо кількість відвідувачів.
· Маски обов'язкові для всіх пацієнтів, відвідувачів і персоналу.
· Ми часто дезінфікуємо наш офіс та обладнання.
[bookmark: _Hlk75076641]Будь ласка, зв'яжіться з [НАЗВА КЛІНІКИ] за номерoм [НОМЕР ТЕЛЕФОНУ], щоб записатися на прийом для вашої дитини.
Якщо ваша дитина була вакцинована іншим постачальником, переїхала зі штату, більше не є пацієнтом цієї клініки або ви вважаєте, що це повідомлення помилкове, будь ласка, зателефонуйте нам, щоб оновити наші записи.
Якщо ви фінансово постраждали від COVID - 19 або втратили своє медичне страхування, будь ласка, зв'яжіться з нами, щоб обговорити ваші варіанти. Ви також можете відвідати ParentHelp123.org (ця веб-сторінка доступна англійською або іспанською мовами) або зателефонуйте на гарячу лінію Help Me Grow WA за номером 1-800-322-2588. 
Наші постачальники послуг і персонал прагнуть допомогти вашій родині залишатися в безпеці і здоровому стані. Ми з нетерпінням чекаємо Вашого дзвінка найближчим часом. 
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