[DATE]
Kính gửi [PARENT/GUARDIAN NAME]!
Sức khỏe và sự an toàn của con quý vị là điều quan trọng nhất đối với chúng tôi tại [CLINIC NAME]. Năm học hiện tại đang kết thúc, nhưng các trại hè, các môn thể thao và năm học sắp tới đã đến hoặc sắp diễn ra. Đã đến lúc để chuẩn bị cho con quý vị dành nhiều thời gian gặp gỡ và vui chơi với bạn bè.
Trẻ em từ 12 tuổi trở lên hiện đủ điều kiện để được tiêm chủng COVID-19. [INSERT YOUR CLINIC’s COVID VACCINE PROTOCOLS OR INSERT INSTRUCTIONS TO GET COVID VACCINE ELSEWHERE] Vui lòng gọi cho phòng khám của chúng tôi để đặt lịch hẹn chủng ngừa hoặc để khám sức khỏe cho trẻ. Trong khóa trình thăm khám, chúng tôi sẽ đảm bảo con quý vị đang tăng trưởng và phát triển một cách tốt nhất, đồng thời chúng tôi sẽ trả lời bất kỳ câu hỏi nào của quý vị. Ngoài COVID-19, chúng tôi cũng có thể tiêm cho con quý vị các loại vắc-xin để ngăn ngừa các bệnh truyền nhiễm nghiêm trọng như sởi, quai bị, HPV và não mô cầu. Đảm bảo con quý vị được tiêm tất cả các loại vắc-xin là một trong những cách tốt nhất mà chúng ta có thể làm việc cùng nhau để bảo vệ sức khỏe của trẻ.
Chúng tôi đã áp dụng các biện pháp sau để đảm bảo sự an toàn cho gia đình quý vị khi ở trong phòng khám của chúng tôi:
· Trẻ em bị bệnh đường hô hấp và/hoặc sốt sẽ được cách ly với trẻ em khỏe mạnh.
· Nhân viên của chúng tôi đều được chủng ngừa COVID-19 và được kiểm tra các triệu chứng COVID-19 hàng ngày. 
· Tất cả bệnh nhân và khách đến thăm đều được kiểm tra các triệu chứng COVID-19 qua điện thoại và khi vào phòng khám.
· Để thực hành giãn cách xã hội, chúng tôi giới hạn số lượng khách tới phòng khám.
· Tất cả bệnh nhân, khách thăm và nhân viên đều phải đeo khẩu trang.
· Chúng tôi thường xuyên khử trùng các phòng khám và thiết bị.
Xin vui lòng liên hệ với [CLINIC NAME] theo số [PHONE #] để đặt lịch khám cho con quý vị.
Nếu con của quý vị đã được nhà cung cấp khác chủng ngừa, đã dọn ra khỏi tiểu bang, không còn là bệnh nhân của phòng khám này nữa, hoặc quý vị cảm thấy thông báo này là một sự lầm lẫn, xin vui lòng gọi cho chúng tôi để cập nhật hồ sơ của quý vị.
Nếu quý vị bị ảnh hưởng tài chính bởi COVID-19 hoặc bị mất bảo hiểm y tế, xin vui lòng liên hệ với chúng tôi để lên kế hoạch về các lựa chọn của quý vị. Quý vị cũng có thể truy cập ParentHelp123.org (trang mạng này có sẵn bằng tiếng Anh hoặc tiếng Tây Ban Nha) hoặc gọi cho đường dây nóng Help Me Grow WA theo số 1-800-322-2588.
Nhân viên của chúng tôi cam kết giúp gia đình quý vị luôn an toàn và khỏe mạnh. Chúng tôi rất mong được nhận tin của quý vị.
Trân trọng,
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