


[DATE]
Querido/a [PARENT/GUARDIAN NAME],
La salud y el bienestar de su hijo/a son de suma importancia para nosotros aquí en [CLINIC NAME].  Queremos asegurarnos de que su hijo/a esté preparado/a para aprender, jugar y crecer sin que ninguna enfermedad se interponga en su vida.
Su hijo/a debe realizar una visita de salud y recibir vacunas. En esta visita, nos aseguraremos de que su hijo/a esté creciendo y desarrollándose bien.  Responderemos a cualquier pregunta que pueda tener sobre la salud de su hijo/a. También, pondremos al día a su hijo/a con las vacunas que previenen enfermedades infecciosas graves, como el sarampión, las paperas y la tos ferina. Se ha autorizado la aplicación de las vacunas contra el COVID-19 a los niños/as a partir de los 6 meses de edad. Pregunte a su médico sobre la posibilidad de vacunar a su hijo/a junto con las vacunas de rutina.  Mantener a su hijo/a  al día con las vacunas de rutina es una de las mejores formas en que podemos trabajar juntos para proteger su salud.

Hemos implementado las siguientes medidas para garantizar la seguridad de su familia mientras se encuentra en nuestra clínica:
· Los niños/as con enfermedades respiratorias y/o fiebre se separan de los demás niños/as.
· Nuestro personal y proveedores se examinan diariamente para detectar síntomas de COVID-19.
· Todos los pacientes y visitantes son examinados para detectar síntomas de COVID-19 por teléfono y al ingresar.
· Para practicar el distanciamiento social, limitamos el número de visitantes.
· Las mascarillas son obligatorias para todos los pacientes, visitantes y el personal.
· Desinfectamos con frecuencia nuestra oficina y equipo.
Por favor contactar a [CLINIC NAME] al [PHONE #] para agendar una cita a su hijo o hija. 
Si su hijo/a ha sido vacunado por otro proveedor, se ha mudado fuera del estado, ya no es paciente de esta clínica o cree que este mensaje es un error, llámenos para actualizar nuestros registros.
Si ha sido afectado financieramente por el COVID-19 o ha perdido su seguro médico, comuníquese con nosotros para hablar sobre sus opciones, visite HelpMeGrowWA.org (para otros idiomas el sitio web solo está en inglés) o llame a la línea directa Help Me Grow WA al 1-800-322-2588. La línea directa tiene intérpretes disponibles. Si habla inglés u otro idioma, presione 1. Si habla español, presione 2.
Nuestros proveedores y personal de atención médica están comprometidos en ayudar a su familia a mantenerse segura y saludable. Esperamos escuchar de usted pronto.
Atentamente,
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