[DATE]
Шановний [PARENT/GUARDIAN NAME],
Здоров’я та добробут вашої дитини мають для нас найбільше значення тут, у клініці [CLINIC NAME]. Ми прагнемо переконатися, що ваша дитина готова навчатися, гратися та зростати, і жодна хвороба не стане їй на заваді.
Настав час призначити черговий профілактичний прийом і щеплення вашої дитини. Під час цього візиту ми переконаємось, що ваша дитина добре зростає та розвивається. Ми відповімо на будь-які запитання, які у вас можуть виникнути, про здоров’я вашої дитини. Ми також зробимо вашій дитині всі відсутні щеплення, які запобігають серйозним інфекційним захворюванням, як-от кір, епідемічний паротит і коклюш. Вакцини проти COVID-19 авторизовано для дітей віком від 6 місяців. Запитайте в лікаря про вакцинацію вашої дитини на додаток до планових щеплень. Дотримання розкладу звичайних щеплень – один із найкращих засобів нашої спільної роботи щодо захисту її здоров’я.
Ми вживаємо такі заходи, щоб убезпечити вашу родину під час перебування в нашій клініці:
• Діти з респіраторними захворюваннями та/або лихоманкою відокремлені від здорових дітей.
• Наш персонал і співробітники щодня проходять скринінг на наявність симптомів COVID-19.
• Усі пацієнти та відвідувачі проходять скринінг на наявність симптомів COVID-19 по телефону та при вході.
• Для дотримання соціальної дистанції ми обмежуємо кількість відвідувачів.
• Маски є обов’язковими для всіх пацієнтів, відвідувачів і персоналу.
• Ми часто дезінфікуємо наш офіс та обладнання.
Зв’яжіться з клінікою [CLINIC NAME] за телефоном [PHONE #], щоб призначити прийом для вашої дитини.
Якщо ваша дитина була щеплена іншим постачальником медичних послуг, переїхала зі штату, більше не є пацієнтом цієї клініки або ви вважаєте, що це повідомлення надіслано помилково, зателефонуйте нам, щоб оновити наші дані.
Якщо на вас фінансово вплинув COVID-19 або ви втратили медичну страховку, зв’яжіться з нами, щоб обговорити ваші варіанти. Відвідайте HelpMeGrowWA.org або зателефонуйте на гарячу лінію Help Me Grow WA («Допоможи мені зрости у штаті Вашингтон») за номером 1-800-322-2588. На гарячій лінії доступні послуги перекладачів. Якщо ви говорите англійською або іншими мовами, натисніть 1. Якщо ви говорите іспанською, натисніть 2.
Наші лікарі та персонал прагнуть допомогти вашій родині залишатися здоровими та в безпеці. Ми з нетерпінням чекаємо, що ви будете на зв’язку з нами найближчим часом.
З повагою,
Ukrainian_2/11/21

