[DATE]
Kính thưa [PARENT/GUARDIAN NAME],
Sức khỏe và sự an toàn của con quý vị là điều quan trọng nhất đối với chúng tôi tại [CLINC NAME]. Chúng tôi muốn đảm bảo con quý vị luôn sẵn sàng học tập, vui chơi và phát triển mà không bị bệnh tật cản trở.
Đã tới lúc con quý vị cần đi khám sức khỏe và tiêm chủng. Tại lần khám này, chúng tôi sẽ đảm bảo con quý vị đang tăng trưởng và phát triển tốt. Chúng tôi sẽ trả lời bất kỳ câu hỏi nào của quý vị về sức khoẻ của các em. Chúng tôi cũng sẽ cho quý vị biết về các loại vắc-xin ngăn ngừa các bệnh truyền nhiễm nghiêm trọng như sởi, quai bị và ho gà. Vắc-xin COVID-19 đã được phép sử dụng cho trẻ em từ 6 tháng tuổi trở lên. Hãy hỏi bác sĩ về việc tiêm chủng cho con quý vị cùng với các lần tiêm chủng định kỳ. Đảm bảo con quý vị được tiêm chủng định kỳ là một trong những cách tốt nhất mà chúng ta có thể cùng nhau để bảo vệ sức khỏe của các em.
Chúng tôi đã áp dụng các biện pháp sau để đảm bảo an toàn cho gia đình khi quý vị đến phòng khám của chúng tôi:
· Trẻ em bị bệnh về đường hô hấp và/hoặc sốt sẽ được cách ly để tránh xa những người khác.
· Nhân viên của chúng tôi được kiểm tra hàng ngày để tìm các triệu chứng của COVID-19.
· Tất cả bệnh nhân và khách thăm đều được kiểm tra các triệu chứng của COVID-19 qua điện thoại và khi nhập viện.
· Để thực hành cách ly khi giao tiếp xã hội , chúng tôi giới hạn số lượng khách tại phòng khám.
· Tất cả bệnh nhân, khách thăm và nhân viên đều phải đeo khẩu trang.
· Chúng tôi thường xuyên khử trùng văn phòng và thiết bị tại phòng khám.
Xin vui lòng liên hệ [CLINIC NAME] theo số [PHONE #] để lên lịch hẹn cho con quý vị.
Nếu con quý vị đã được nhà cung cấp sức khỏe khác chủng ngừa, đã dọn ra khỏi tiểu bang, không còn là bệnh nhân của phòng khám này nữa hoặc quý vị cảm thấy thông báo này là lỗi, xin vui lòng gọi cho chúng tôi để cập nhật hồ sơ của quý vị.
Nếu quý vị bị ảnh hưởng tài chính bởi COVID-19 hoặc mất bảo hiểm y tế, xin vui lòng liên hệ với chúng tôi để tham khảo về các lựa chọn dành cho quý vị, hãy truy cập trang HelpMeGrowWA.org (Chỉ bằng tiếng anh) hoặc gọi cho đường dây nóng Help Me Grow WA Hotline theo số 1-800-322-2588. Đường dây nóng hiện có sẵn thông dịch viên. Nếu quý vị nói Tiếng Anh hoặc các ngôn ngữ khác, hãy nhấn phím 1. Nếu quý vị nói Tiếng Tây Ban Nha, hãy nhấn phím 2. 
Nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khoẻ và nhân viên của chúng tôi cam kết sẽ giúp gia đình quý vị luôn an toàn và khỏe mạnh. Chúng tôi mong được nghe từ quý vị trong thời gian gần nhất. 
Trân trọng,
Vietnamese_2/11/21

